

河大自主招生
6月9日起报名

高考成绩到一本线有望被录取

据东方今报消息 今年,河南大学面向河南省进行自主招生试点,招生计划为100人。河大自主招生报名与考试均安排在高考后进行,报名时间为2012年6月9日~12日,考试时间为6月18日~19日。

今年,河大将自主招生实验班(含文科实验班、理科实验班)和本硕连读班。本硕连读班依托法学、生物科学两个专业招生,法学专业只招收文科生,生物科学专业只招收理科生,学制均为6年。

今年,河大实验班和本硕连读班均采用笔试和面试相结合的方式。自主招生考试合格考生将分为A、B两个等级,在录取时分别给予20分、10分的优惠加分。

凡河大自主选拔考试合格考生,参加2012年河南省普通高考且成绩达到省定一本录取控制分数线,在高考志愿的自主招生批次填报河大者(文科考生可以兼报文科实验班和法学专业本硕连读班,理科考生可以兼报理科实验班和生物科学专业本硕连读班),将按照高考成绩与该校自主招生优惠加分后总成绩从高分到低分择优录取。

涉嫌强奸十余名未成年女性
永城一官员被刑拘

据新华社郑州5月27日专电(记者张兴军)记者从河南省永城市委宣传部获悉,永城市委办公室原副主任李新功因涉嫌刑事犯罪,日前已被永城市公安机关刑事拘留。

经过审讯,李新功涉嫌强奸未成年女性十余名。永城市外宣办通过永城市官方网站对此事作出回应称:李新功案件发生后,永城市委、市政府高度重视,要求司法机关依法从重从快严惩,决不姑息。

目前案件正在侦查中,进展情况将通过相关部门及时对外公布。

我省8家国家森林公园
被授权使用专用标志

▲中国国家森林公园统一专用标志。

据河南日报消息 5月24日,记者从省林业厅了解到,国家林业局刚刚公布了第四批获得中国国家森林公园专用标志使用授权的122处国家级森林公园名单,河南省的铜山湖国家森林公园等8处国家级森林公园名列其中。

至此,全省共有23处国家级森林公园获得专用标志使用授权。这8家单位分别是铜山湖国家森林公园、黄柏山国家森林公园、燕子山国家森林公园、天池山国家森林公园、汝州国家森林公园、棠溪源国家森林公园、嵯峨山国家森林公园和大鸿寨国家森林公园。

获得专用标志使用权的公园可在人口、交通工具、旅游宣传品、指示牌等地方和物品上合理使用,有利于提高森林公园的社会影响力,凝练森林公园的文化内涵。



图二

腾飞的
除了滑翔机
还有快乐第四届中国(安阳)
国际航空运动旅游节开幕

5月26日,第四届中国(安阳)国际航空运动旅游节在河南安阳开幕。来自海内外的航空运动爱好者带来飞机编队飞行、飞机特技飞行、滑翔机、飞机跳伞、动力伞、热气球、航空模型等精彩表演项目。

图一为飞机跳伞运动员在进行空中编队表演,图二为热气球编队准备进行飞行表演,图三为观众在航空运动装备博览会上参观一款直升机,图四为航空运动爱好者在进行空中飞行表演。

新华社记者 朱祥 摄



图三



图四

狗咬人,把人咬成精神病

宠物主人担责
赔偿2.8万余元

据大河报消息 63岁的王老太养的狗咬了别人,居然把人咬出精神病,法院因此判令她赔偿受伤的邹女士2.8万余元。5月24日,王老太拿到了郑州市中原区人民法院的一审判决。

被狗咬伤却得了精神病

王老太家住郑州西郊,退休后闲来无事,便让儿子给她买条小松狮犬解闷。

去年8月22日下午5时左右,王老太带爱犬在楼下乘凉,和人聊天时,没注意到爱犬跑了出去。不料,这只狗扑向一名过路妇女,将其咬伤。

被狗咬伤的女士姓邹,48岁,说来也巧,邹女士平时就怕狗。

因一直高烧不退,邹女士先后到多家医院治疗,共花费1.3万余元。“被狗咬后,伤口疼痛倒是次要的,我总是回想当时的情景,有时还会浑身发冷、抽搐、恶心,现在看见狗我就害怕得直打哆嗦,腿都软。”

邹女士怀疑自己精神出了问题,今年2月,邹女士先后做了两次精神病鉴定,鉴定意见为:1.被狗咬伤早期患有“应激相关障碍”;目前患有“癔症”。2.邹女士被狗咬伤早期的精神症状与被狗咬伤事情有直接因果关系;目前的精神症状与被狗咬伤事情有间接因果关系。

宠物主人担责赔偿2.8万余元

邹女士将王老太起诉至法院,请求法院判令其赔偿自己医疗费、护理费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等共计12万余元。

法院经审理认为,依照我国《侵权责任法》规定,饲养动物造成他人损害的,动物饲养人或管理人应当承担民事责任;但能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的,可以不承担或减轻责任。

“但根据法律规定,饲养动物致人损害的归责原则为无过错责任原则,也就是动物的饲养人或者管理人不能证明被侵权人存在故意或者重大过失的话,就要承担民事赔偿责任。”主审该案的法官说。

最终,中原区人民法院作出一审判决,王老太赔偿邹女士医疗费、护理费、精神损害抚慰金等共计28100.85元。

大医院先试点
遏制医生拿回扣

明年在全省推广“统方回扣”专项治理工作

核心提示

医药回扣是医疗界的一个顽疾,医药代表按什么标准对医生“论功行赏”?就是根据“统方”。为了切断医生拿回扣的渠道,我省在三级医疗机构开展“统方回扣”专项治理试点工作。但有医生表示,要想根除医药腐败,必须从制度上下手。

行动:三级医院试点治理“统方回扣”

“统方”是医院对医生用药信息量的统计。商业目的的“统方”,则是将开出某种药品的医生名单及药品数量统计出来,药商依此“论功行赏”给“回扣”。

“医药购销回扣以商业贿赂为手段,推销高价药品和高价医疗器械,牟取非法暴利,促使过度医疗,是造成群众看病贵的重要原因之一。”省纪委驻卫生计生厅纪检组组长魏金琳说,今年全省卫生计生系统纠风工作要点,就包括“统方回扣”治理。

根据部署,我省要在三级医疗机构开展

措施:专项治理明年年中展开

治理“统方回扣”的一个关键点,就是药品信息管理系统,“黑手”必须登录相关数据库,才能获得精确的统计数字。为此,卫生厅要求各试点单位要严查药品信息管理系统终

“统方回扣”专项治理试点。

实施范围包括省人民医院、郑州大学第一附属医院、新乡医学院第一附属医院、郑州大学第三附属医院、河南省胸科医院、洛阳正骨医院、河南省肿瘤医院、河南省中医院、河南科技大学第一附属医院等,各省辖市卫生行政部门确定一家市属三级医疗机构先行试点。

试点单位要对单品种用量排名前10位的药物和用量排名前10位的医师,进行用药合理性分析评价,并进行通报。

端设备是否存在系统漏洞等。此外,各试点单位还要自查自纠对于纸质处方的管理是否存在漏洞和隐患等。预计明年年中,将在全省医疗机构全面推广“统方回扣”专项治理工作。

声音:根本还靠革除以药养医

但在郑州一家医院主任医师老王看来,截住“统方”渠道,可以有效遏制医药腐败,但很难根除。

老王一个月工资将近4000元,奖金从1000元到3000元不等。

“看着收入不低,但付出和收入其实严重不对等。”老王说,他负责的病区有30多张床位,可现在已经住了七八十个病人,十几年来,他基本没休过节假日,每天都是高强度、高压工作。

“这样就挡不住一些人‘自谋出路’。”老王说,只要有利益,有些人就会想尽办法钻空子,挡住一条路,他们还会想尽办法再开辟一条路。

老王说,消灭医药回扣等顽疾,最根本的办法就是取消以药养医,并体现医生的技术价值。

据悉,2015年年底,我省所有的医疗机构都要实现药品零差率销售,革除以药补医弊端。(据《河南商报》)